



ЧИТАЙТЕ  
В НОМЕРЕ

СПОРТ  
ДЛЯ ОМИЧЕЙ

2

ОЛИМПИАДА  
ДЛЯ  
ПЕДАГОГОВ

4

ЗОЛОТОЕ ВРЕМЯ –  
БЕСЦЕННЫЕ ЛЮДИ

12

ПОЛНАЯ  
ТЕЛЕПРОГРАММА!

5-11

12+

Хочешь работать  
и зарабатывать?

НА ОБЪЕКТЫ ТРЕБУЮТСЯ:

- МОНТАЖНИКИ
- СВАРЩИКИ
- УПАКОВЩИКИ
- ПОДСОБНЫЕ РАБОЧИЕ
- СБОРЩИКИ
- ЭЛЕКТРОЖГУТОВ
- БЕТОНЩИКИ
- АРМАТУРЩИКИ

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ ТЕБЕ:

- официальную работу
- питание
- выплату авансов
- спецодежду
- бесплатную доставку до объекта и обратно
- проживание за счет компании

Зарплата от 42900 р

8(912)4402107

Звони менеджеру  
компании прямо сейчас!

Реклама

## 27 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Уважаемые работники  
дошкольных учреждений!

Поздравляем вас с праз-  
дником!

Вы первыми после родителей  
открываете малышам мир зна-  
ний, учите дружить, развиваете  
их способности и таланты. Важно  
к каждому из них найти свой под-  
ход. Благодарим вас за терпение,  
доброту и любовь, которые вы им  
щедро дарите!

Региональные власти сегодня  
нацелены на то, чтобы все дети  
могли посещать садик. В этом  
году уже построено четыре дет-  
сада и начинается возведение  
еще десяти. Новые дошкольные  
учреждения дают возможность  
мамам выходить на работу, а ма-  
лышам – гармонично развиваться  
в коллективе сверстников.

Желаем вам вдохновения  
и энергии! Пусть у вас будет боль-  
ше поводов, чтобы радоваться  
успехам своих воспитанников!

Губернатор Омской области  
А. Л. Бурков  
Председатель  
Законодательного  
собрания Омской области  
В. А. Варнавский



## УБОРКУ ЗАВЕРШИМ ВОВРЕМЯ

АГРОСФЕРА



Уборочная кампания  
в Омском районе  
идёт полным ходом.  
Темпы и показатели  
растут с каждым днем.  
Хозяйствами убрано  
более 75% посевных  
площадей. Но оценить  
в полном объеме весь  
размах работ можно,  
только лично побывав  
на просторах полей.

Согласно многолетней  
традиции, на прошлой  
неделе представители  
районного информационного штаба  
вновь побывали в хозяйствах и на-  
градили передовиков уборочной  
кампании.

Начальник управления сельско-  
го хозяйства Омского района Алек-  
сандр Полозов и корреспондент  
газеты «Омский пригород» Татьяна  
Хорошун наблюдали за ходом  
работ в СПК «Пушкинский» и ФГУП  
«Омское».

(Окончание на 3-й странице)

## «КОРОЛЕВЕ СПОРТА» ЗДЕСЬ БУДЕТ КОМФОРТНО

НАЦИОНАЛЬНЫЕ  
ПРОЕКТЫ

В селе Троицкое продолжается строительство  
физкультурно-спортивного комплекса открытого  
типа. Работы ведутся в рамках регионального  
проекта «Спорт – норма жизни» нацпроекта  
«Демография». Новый спортивный объект поможет  
привлечь к спорту еще больше жителей Троицкого  
поселения, а также проводить соревнования  
районного масштаба.

На сегодня закончены ос-  
новные земляные работы,  
смонтирована система  
водоотведения, завершена трам-  
бовка песка, а сейчас идет отсыпка  
всей площади будущего стадиона  
щебнем. В состав спортивного со-  
оружения войдут хоккейная коробка  
с искусственным покрытием для

мини-футбола, круговая беговая  
дорожка на 200 метров, площадки  
для волейбола и баскетбола, тре-  
нажеры. Для спортсменов предус-  
мотрены две теплые раздевалки,  
для зрителей – трибуна на 100 че-  
ловек.

(Окончание на 3-й странице)

